



## **Posudek vedoucího bakalářské práce**

Vedoucí práce: Mgr. Kašová Lucie  
Autor práce: Brodská Kateřina  
Studijní program: **PORODNÍ ASISTENCE**  
Studijní obor: **PORODNÍ ASISTENTKA**  
Název práce: Návrat k přirozenému porodu  
Akademický rok: **2013/2014**

<b>Hodnocení</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka	X			

**Stupnice hodnocení úrovně:**  
výborná = 1  
velmi dobrá = 2  
dobrá = 3  
nevyhovující – 4  
(označte křížkem)

### **Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:**

V teoretické části bakalářské práce studentka popisuje přístup k těhotenství a k vedení fyziologického porodu z pohledu západní medicíny a z pohledu přirozeného vedení porodu. Poslední kapitola teoretické části se věnuje především legislativě a možnostem porodu mimo porodnici.

Praktická část je zpracována formou tří rozhovorů s ženami, které porodily ve zdravotnických zařízeních s rozdílnými přístupy, přičemž jedna z respondentek žije a rodila v SRN. Z práce vyplývá, že je snaha maximálně zpříjemnit prostředí, ale velmi důležitý je především individuálním přístupem k rodičce. Studentka navrhuje řešení ve formě kvalitních a častých supervizi pro pracovníky na porodních sálech, neonatologii a šestinedělí. Zároveň navrhuje kontinuitu péče, která by ideálně měla začínat v těhotenství a přesahovat do období šestinedělí.

Studentka pracovala samostatně, aktivně si vyhledala respondentky, které rodily v různých typech zdravotnických zařízení včetně rodičky žijící v SRN. Práce splnila vytčené cíle a splnila všechny náležitosti bakalářské práce.

<b>Navržené celkové hodnocení</b>	<b>výborně</b>	<b>velmi dobře</b>	<b>dobře</b>	<b>nevyhovující</b>
-----------------------------------	----------------	--------------------	--------------	---------------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 12. 5. 2014

Podpis: